

“免费令”执行一月余,我省多家银行仍违规收费 6家银行违规收取挂失费8万多

姜嵩 记者 王玉

7月1日起,中国银监会、中国人民银行、国家发改委联合下文叫停34项银行服务收费。如今“免费令”已执行一月有余,34项服务费真的免了吗?记者昨日从省物价部门获悉,已对我省10家省级银行进行检查。检查发现,6家银行存在违规收取人民币个人账户密码挂失费用,且数量多达8700多笔。

违规收取密码挂失费达8万多元

昨日,这6家违规收取费用的银行已被物价检查部门“通知”:违法所得依法责令退还给客户,无法退还的,没收上缴国库。

据悉,7月以来国家相关部门共三次发文要求银行业金融机构免收11类34项服务收费。但我省物价局检查分局在上

月的检查中,仍然发现了8700多笔违规收费行为。

此次检查中发现,6家违规收取服务费的银行都存在违规收取人民币个人账户密码挂失费用的问题。记者算了一下,每笔密码挂失收费10元,8700多笔违规收费金额就达8万7千多元。

储户8月12日之前可索要挂失费

8700多笔违规收费该如何解决?据省物价局价检局陈骏局长介绍,对于检查中发现问题,省物价局本着维护广大储户合法价格权益的原则,依照法定程序,将依法予以严肃处理。

陈骏表示,7月6日(不含当日)前停止收取人民币个人账户密码挂失费的,违法所得依法责令退还给客户,无法退还

的,没收上缴国库。7月6日(含当日)后仍在收取人民币个人账户密码挂失费的,违法所得依法责令退还给客户,无法退还的,没收上缴国库,并处7月1日以来的违法所得5倍罚款。

值得注意的是,清退的时间要在8月12日前结束。储户在8月12日之前,可以前往银行就密码挂失费要求清退。

物价部门要求7家银行即日自查

目前我省境内有17家银行正常营业。省物价局已对10家银行进行检查,发现了问题并要求银行及时清退违规收费。其他尚未被检查的7家银行是否就可以侥幸“逃过一劫”?

陈骏表示,目前还未进行检查的有招商银行、九江银行、徽商银行、光大银行、杭州银行、浦发银行、华夏银行等7家银行。

省物价部门要求,这7家银行即日起开始进行自查。自查中每笔款项都需要登记造册,以备省物价局价检局进行复核。

对于在自查中发现的违规收费,也必须及时向储户清退。储户如发现银行没有清退的现象,可以拨打12358进行举报,也可以拨打本报电话0551-2610788进行投诉、维权。

您被银行违规收费了吗? 赶快拨打0551-2610788

本报记者已将部分读者投诉移交检查组

就7月1日后,各银行取消34项服务收费的事宜,本报开通了0551-2610788新闻热线。截至昨晚,记者将读者提出各类银行乱收费问题进行了整理,共25个案例。目前案例已交给正在合肥市进行银行违规收费的检查组。

据合肥市物价局检查分局局长张卫东介绍,根据读者提供的情况,物价检查部门将列入举报案件进行检查。但检查中需要经过核实、调查等程序,一旦确认为是违规收费的,将全部进行清退。



虽然距离中秋节还有一个多月的时间,可省城合肥各大超市内的月饼已经悄然上市。近日,记者在合肥一家超市内发现,上市月饼大多为散称,商家特别推出了多种口味的“迷你”月饼,满足市民少花钱又可尝鲜的要求。

记者 程兆文/图

台胞返乡登机时发病昏迷 医院开通绿色通道紧急救援

星报讯(吴鹏伟 记者 胡敬东) 台胞郭先生数月前为考察投资来到安徽阜阳。7月29日,在合肥返乡登机时突然酒精肝病发至昏迷,被120接送至安医大一附院后,医院紧急为他开通绿色通道实施抢救。目前,郭先生已脱离生命危险,并于昨日平安出院返台。

据了解,郭先生是台湾台南人,这两个月在内地考察投资养殖业。“人一来是黄的,鸡蛋黄的那种颜色,把当时科里好多病人都

吓跑了。”同病房的病友刘先生回忆。经诊断,郭先生当时十分危急。“当时存活几率大概只有十分之一。”为其检查的医生说道。

由于事发突然,郭先生当时装有证明其身份证件、钱物的手提箱落在了合肥市三院。医院医护人员当机立断,为他开辟了生命绿色通道,争分夺秒地组织了专家对其进行会诊治疗。在最危险的那两天,医护人员24小时监护,经过一周多的救治,郭先生平安渡过了难关,生命体征接近平稳。

明年再看樱花就去肥西啦

星报讯(实习生 王亚君 记者 刘甜甜) 还记得今年春天时,20万人涌进武汉大学赏樱花的“盛况”吗?现在告诉合肥市民一个好消息,明年,或许您就可以在肥西小庙镇观赏到上千亩的“浪漫樱花”,并且品尝到“合肥产”的美味樱桃啦!

昨天上午,在合肥市秸秆禁烧和农业结构调整工作会议上,记者就听到了这样的好消息。在现场签约的农业项目中,记者获悉肥西将建2000亩的优质樱桃、蓝莓生产基地和配套的加工冷藏厂,计划在

2012年5月完工。这也就意味着,届时,合肥市民有望在家门口欣赏到上千亩樱花,而随着本地化的量产,樱桃、蓝莓这些水果,也将走下价格神坛。

采访中记者还得知,今年合肥市有6个城区将全面退出小麦、油菜等传统粮油作物的种植。由于明年新桥机场就将投入使用,为了防止焚烧秸秆造成“烟锁新桥”,新桥机场周边区域也都被列为禁烧区。12公里长的快速通道也将被建设为“绿色长廊”,成为新桥机场的一大景观。

新型家政入驻合肥送保障

星报讯(记者 鲁龙飞) 如今家政用工荒、家政的质量和消费者权益的保障成了大问题,近期,新型家政服务的兴起和入驻合肥得到了合肥市民的普遍关注。

记者了解到,全国家政服务企业合肥三替家政连锁有限公司成功入驻合肥,给合肥家政行业带来了新的面貌。据合肥三替家政服务有限公司的市场总监高经理介绍:“我们公司采取的是员工聘用制,

员工有基本的劳动保险,这可以解决目前合肥家政市场上服务人员稳定性很差的缺点,同时也可以给雇主带来服务和安全保障。”

而在新型的家政服务企业中,若雇主有任何不满可以通过热线进行投诉,公司会按照投诉更换服务员工,最大程度保障雇主的权益,将实惠落在了合肥老百姓的身上。

新华国际广场清凉夏日感恩回馈第三季DIY彩陶欢乐落幕

“冰”纷夏日清凉一“夏”,新华地产的新华会六周年庆典系列感恩回馈活动高潮又起。

新华会六周年庆典之际,为感恩回馈业主,新华地产在炎炎夏日送您清凉好心

情。今年不仅热情回馈老业主,更是将感恩的触角延伸至老区,将感恩进行到底。8月下旬会召集业主们前往大别山区现场为贫困山区学子捐赠学习用品。

16年前,新华地产成立。十六年来,作

为“人文筑城”的责任房企,新华地产坚信:作为筑城者,为人们打造舒适生活社区的同时,更重要的是为居住者营造出具有创新精神和文化气质的生活氛围。

“使命在乎未来”,这既是新华地产的

理念,也是对过去、当下、未来生活的强烈责任感。

新华会周年庆典之际,学府春天15#楼90~130平方米奢藏名宅面向全城倾情特惠!席位分秒必减!

谢师宴·升学喜宴

徽喜鹊 HUI XI QUE
喜事天天有

1288元/桌

每桌免费赠送
白酒、红酒、
可乐各一瓶;

1088元/桌

每桌免费赠送
白酒、红酒
各一瓶;

888元/桌

每桌免费赠送
白酒一瓶;

688元/桌

每桌免费赠送
红酒一瓶;

首选徽喜鹊

喜庆热线: 0551-3663579 地址: 绩溪路361号(安大东门向东150米,省招生考试院对面)